
VERBALE N. 1 DEL 15 DICEMBRE 2020 

 

Il giorno 15 del mese di dicembre dell’anno 2020, in modalità a distanza si sono 

riuniti per l’insediamento i membri eletti per  il Consiglio di Istituto  dell’I. C. di 
Montechiarugolo così costituiti: 

Componente Docenti: Bizzi, Brianti, Carretta, Mordacci, Azzoni, Frigeri M. Bolondi 

, Grossi. 

Componente Genitori: Musetti, Tirelli, Carpanese, Ziveri, Raimondi, Convertino, 
Leone, Di Pasquale; 

Componente A.T.A. : La Russa, Riccardi. 

Risulta assente il sig. La Russa 

Così riportati sulla base delle preferenza ricevute. 

Presiede il Consiglio in prima convocazione la Dirigente Scolastica dott.ssa 
Marianna Rusciano 

 

L’assemblea è convocata per discutere il seguente ordine del giorno: 

 Insediamento 

 Elezione Presidente e Vicepresidente  

 Elezione giunta  

 Elezione segretario 

 

Dopo un breve discorso introduttivo in cui la Dirigente ringrazia i consiglieri per la 

disponibilità ad assumere questo impegno in rappresentanza dell’intera comunità 
scolastica, si avvia la discussione del primo punto all’o.d.g.: elezione del Presidente 

e vice presidente del C.d.I.. Propone la propria candidatura la sig.ra Musetti in 
quanto risultata tra la componente genitori come membro che ha riportato più voti. 
Si propone come presidente anche la sig.ra Tirelli, già membro del Consiglio di 

Istituto uscente. Dopo ampia discussione viene proposta la candidatura della sig.ra 
Musetti che viene nominata all’unanimità. 

Per l’elezione del vice Presidente si propone e viene nominata all’unanimità la sig.ra 
Carpanese. 

Viene nominata segretaria verbalizzante la sig.ra Milva Frigeri. 

Prima di procedere all’elezione dei membri della Giunta Esecutiva la Dirigente 
Scolastica ne  ricorda compiti e funzioni strettamente collegati alla predisposizione 
dei documenti  amministrativo/ contabili dell’Istituto. La Giunta è così costituita: 

Presidente: Dirigente Scolastico, n. 2 Genitori, n.1 A.T.A., n. 1 Docenti. Vengono 
candidati i sigg.ri : Tirelli, Ziveri, Riccardi, Bizzi. Il consiglio elegge all’unanimità i 

candidati. 

Viene nominata segretaria verbalizzante la sig.ra Milva Frigeri. 

Varie ed eventuali: la Presidente chiede se ci sono argomenti di cui trattare nel 

prossimo consiglio che si riunirà per l’approvazione del Programma annuale 2021. 



La sig.ra Musetti introduce la questione della comunicazione scuola / territorio dei 

casi accertati di positività al Covid 19, sottolineando l’importanza di una 
informazione chiara e trasparente. 

La sig.ra Tirelli propone di riaprire la discussione sulla questione della didattica 
digitale che ad oggi è possibile attivare solo in caso di quarantena dell’intero gruppo 
classe. 

Entrambi gli argomenti verranno trattati e deliberati al prossimo Consiglio di 
Istituto che si riunirà il giorno 07/01/2021. 

Esaurita la discussione dei punti all’o.d.g. il Consiglio si chiude alle ore 19.30. 

 

La Presidente  
 

Dott.ssa Marianna Rusciano 

Firma autografa omessa ai sensi 

dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993 
 

 

 


